

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX SITA ABRAZIVA PENTRU VOPSEA, LAC, SPACLU,  
GELURI EPOXIDICE, GHIPS, PERETI DE GHIPS-CARTON, MATERIALE  
COMPOZITE, LEMN, MATERIALE DE LEMN AN 400 - GROSIME  
80MM, LUNGIME 133MM**

Sita abraziva AN 400 Klingspor Sita abraziva AN 400 se caracterizeaza prin flexibilitatea sa ridicata și gasește în practica numeroase domenii de aplicare. Produsul este potrivit pentru lăcuirea

vopselei,  
lacului,  
chitului,  
Gel-Coat,  
ghipsului,  
peretilor din ghips-carton,  
materialelor compozite,  
lemnului și

materialelor pe baza de lemn. Datorita structurii deschise a sitei, este posibila o aspirație eficienta a prafului, și pe întreaga suprafață. Lăcuirea lipsita de praf prelungește în mod semnificativ durata de viață a unei creșterii timpului de lucru efectiv prin diminuarea intreruperilor, și îmbunătățește protecția muncii în timpul utilizării. Utilizatorii vor aprecia reducerea prafului generat la locul de munca. Produsul nu este dependent de sistemele de gauri de aspirație existente pe mașina. Utilizatorii profesioniști sau amatori vor beneficia în această măsură de avantajele utilizării universale oferite de sita abraziva pentru proiectele lor. Sita abraziva potrivita pentru fiecare aplicație Prin sita abraziva AN 400, cumparatorii achiziționeaza un produs abraziv potrivit pentru fiecare sarcina. Acest lucru este asigurat de gama variata de granulații oferite: Sitele abrazive sunt disponibile în granulații de la grosier pana la fin pentru fiecare tip de prelucrare a suprafețelor. Klingspor utilizeaza granula de inalta calitate corund, cu care pot fi obținute cele mai bune rezultate posibile. Ca suport este folosit o sita de poliester rezistenta la rupere. Produsul își va pastra calitatea superioara pe perioade indelungate de utilizare, în timp suprafețele vor fi tratate uniform cu ajutorul acestor foi abrazive. Sita abraziva ușor de utilizat pentru cele mai ridicate exigențe Firma Klingspor are grija ca sita abraziva - ca de altfel toate produsele abrazive - sa atinga permanent o performanță excelentă și sa fie ușor de folosit. Sita abraziva AN 400 poate fi utilizata pe toate lăcuitorile cu vibrații uzuale și este folosita pentru lăcuirea suprafețelor. Sistemul de montaj cu autofixare, permite atașarea de unealta în mod confortabil, sigur și rapid. Alaturi de consultanța de specialitate și portofoliul extins de produse, Klingspor ofera și soluții personalizate, adaptate nevoilor clienților. La comanda, dimensiunile produsului pot fi adaptate pentru fiecare aplicație sau unealta specifica, conform solicitărilor clienților. Reflectand politica Klingspor de maxima satisfacție a nevoilor clienților, aceste servicii asigura ca produsele companiei pot indeplini chiar și cele mai înalte și exigente standarde. Grosime: 80 mm

Lungime: 133 mm  
Granulație: 120  
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/sita-abraziva-pentru-vopsea-lac-spaclu-geluri-epoxidice-ghips-pereti-de-ghips-carton-materiale-compozite-lemn-materiale-de-lemn-an-400-grosime-80mm-lungime-133mm-162646>